



Αθήνα, 26 Νοεμβρίου 2024

Προς τους

Συλλόγους Μέλη της ΟΤΟΕ

Υπόψη

- Προέδρου & Γραμματέα Συλλόγου
- Μελών Διοικητικού Συμβουλίου
- Πολιτιστικού Υπεύθυνου

Θέμα: Θεατρική Παράσταση: «Οδύσσεια του Ομήρου»
Παιδική Σκηνή Κάρμεν Ρουγγέρη

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η Ομάδα Πολιτισμού της ΟΤΟΕ διοργανώνει την παρακολούθηση της Θεατρικής Παράστασης «Οδύσσεια του Ομήρου» η οποία θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά για τα παιδιά των Τραπεζοϋπαλλήλων, την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024 στις 17:30, στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου, Λεωφ. Νικολάου Πλαστήρα 49, Ηράκλειο.

Σε συμπαραγωγή με την Παιδική Σκηνή της Κάρμεν Ρουγγέρη, το ΠΣΚΗ παρουσιάζει την Οδύσσεια του Ομήρου, το παραμύθι των παραμυθιών. Η παράσταση, σε κείμενο και σκηνοθεσία της αγαπημένης των παιδιών -και όχι μόνο- Κάρμεν Ρουγγέρη, φωτίζει το Ομηρικό έπος, με ποιητικό λόγο και συναρπαστική δράση, μέσα από τις ονειρεμένες εικόνες της Χριστίνας Κουλουμπή, τις δυναμικές χορογραφίες του Πέτρου Γάλλια, τα εμπνευσμένα από μελωδίες της παράδοσης των τόπων που πέρασε ο Οδυσσέας μουσικά μοτίβα που επέλεξε ο Αντώνης Δελαπόρτας σε στίχους του Ανδρέα Κουλουμπή, τις ερμηνείες των ηθοποιών.

Μια παράσταση με σοβαρότητα αλλά και πολύ χιούμορ, που ξαναθυμάται τη μυθολογία μας σε μια εποχή που η ανάγκη να επαναταυτιστούμε με αυτή μικροί και μεγάλοι είναι κάτι περισσότερο από επιτακτική.

Το κόστος των εισιτηρίων καλύπτεται εξ' ολοκλήρου από τον ΦΟΡΕΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ – ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΎΠΑΛΛΗΛΩΝ και το οποίο αφορά στα παιδιά και τον συνοδό τους.

Οι κρατήσεις θα γίνονται ηλεκτρονικά στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://application.otoe.gr/omiros>

έως και την ΠΕΜΠΤΗ 12/12/2024 και ώρα 12.00.

Με την υποβολή του αιτήματος θα λάβετε απαντητικό email και σε δεύτερο χρόνο θα λάβετε email με την επιβεβαίωση της κράτησης για την εκδήλωση.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σε συνδυασμό με τη χωρητικότητα του χώρου.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο τηλ. **210 3388270** ή στέλνετε email politismos@otoe.gr ή μπορείτε να μπειτε στο <https://politismos.otoe.gr/>.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Η Ομάδα Πολιτισμού ΟΤΟΕ